
   

 

 
   اهـخًّريـٌ الأوّل:

48000يتوؼ  شّريًا ضلاح الديٌ ػامناهيخقاضى      DA   8 صُ ط ّ , يُخ
24
1يَُ لومراء ,  

4
للأكن  

1و 

12
 .لمطاريف مخخوفث  
ًَا اهطريقث اهتي اشخػًوخّا ا المصْر اهتي حًرن ِذه المطاريفرحب حَازلي  01  .يتي 
 غٌ المتوؼ الذي يًرن المطاريف الثلاذث يػًا. غبر ةكسر   02
 .أحصب المتوؼ المخطص لومراء  03
 أحصب المتوؼ المخطص للأكن . 04
 المتوؼ المخطص لوًطاريف المخخوفث .أحصب  05
 ؟  هُ رخ خ  د  ِن يتقى له يتوؼ ليخ  06
         ًُ ر  د  إذا كاٍج الإساةث ةَػى أحصب المتوؼ ال طر  ذى غبر غَُ ةكسرر خخ  .يُبخص 

 

   اهـخًّريـٌ الثاني:
       أرشى  AB   7قطػث مصخقيى طْلها cm  و النقطثM  يَخطفّا. 
نشئ المصخقيى أ  01  Δ   ا  .محْرِ
أرشى الدائرة   02  C   ا اهتي قطرِ AB  حقطع المصخقيى حيد Δ  في النقطخين C  وD . 
 .ك ةرّر إساةخ؟  ACBيا ٍْع المرود   03 
 . DBMاشتَخز قيس الزاويث  ؟ MBDيا ٍْع المرود  04 
 ؟ ةرّر إساةخك. ACBDٍْع الرباعي يا 05 

 اهتشفير على الرشى يصاغدك لريرا في الإساةث على الأشئوث . ملاحظث:

 

 
 

 و السداد  بالتوفيق                                                                                                                                                                                                   

    ط                                                                         ـمتوس ة الثانيةـالسن :المستوى                                                                                    ي ــف بنانـشريمحمد ال :طةمتوس  

    ساعــــة واحـــــــدة  :مــــدةـال                                                                  7112مـــبرــنــــــوف 15 : التاريـــخ  

                  

 

  للثلاثي الأول الفرض الثاني
 اتياضيّالرّ ادة ـــمفي 
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 امـخّىريـي الأوّل:
 حرحيب الكسور حٌازليا :  01

1 1 1 8 8 8 1

3 4 12 24 24 8 3


   


ا وقاوا.   التعنيل : أكبر الكسور امتي لها ًفس امبسط أضغرَ

16الذي يىرل المطاريف الثلاذث وعا :الكسر  02

24
  

8 1 1 8 1 6 1 2 8 6 2 16

24 4 12 24 4 6 12 2 24 24 24 24

 
        

 
 

16المتنغ المخطص لنكراء : 03 000DA        : 8  لأن
48 000 16 000

24
   

12المتنغ المخطص للأكل : 04 000DA           :1لأن
48 000 12 000

4
   

4المتنغ المخطص لنىطاريف المخخنفث : 05 000DA        :1   لأن
48 000 4 000

12
   

 ًعه يتقى له وتنغا ليدخره. 06
         : 16المتنغ المدخر َو 000DA  
       48000 (16 000 12 000 4 000) 48 000 32 000 16 000      
       : 8التعتير عي المتنغ المدخر ةكسر

24
16لأن:       24 16 8

1
24 24 24 24

             
 امـخّىريـي الثاني:

 ورند وتساوي الساقين  ACBالمرند  
ًقطث وي  Cالتبرير :لأن  Δ  محور AB  

 (.)خاضيث محور قطعث مسخقيه 

  Mفي  وتساوي الساقينو  قائهَو ورند  MBDالمرند 
 . 45َو : DBMقيس الزاويث 

 َو مربع  ACBDالرباعي 
 التبرير : قطراه وخٌاضفان و وخقايسان ووخعاودان .

 
 حىج وٌاقشخٍ يوم :        ًوفىبر            وع قسه : 

 اتادة الرّياضيّـــفي م للثلاثي الأول الفرض الثانيمناقشة   
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